

Дума Качканарского городского округа

шестого созыва

РЕШЕНИЕ

21.01.2015 г. № 3

О внесении дополнений в решение Думы Качканарского городского округа от 23.09.2010 № 80 «Об утверждении Порядка внесения проектов правовых актов Думы Качканарского городского округа и их рассмотрение Думой Качканарского городского округа»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Регламентом Думы Качканарского городского округа, в целях экономии расходных материалов для оргтехники и обеспечения электронного документооборота, руководствуясь Уставом Качканарского городского округа, Дума Качканарского городского округа

РЕШИЛА:

- 1. В Порядке внесения проектов правовых актов Думы Качканарского городского округа и их рассмотрение Думой Качканарского городского округа, утвержденном решением Думы Качканарского городского округа от 23.09.2010 № 80 «Об утверждении Порядка внесения проектов правовых актов Думы Качканарского городского округа и их рассмотрение Думой Качканарского городского округа» (в редакции от 18.06.2014 г. № 57):
- 1) пункт 10 статьи 4 дополнить словами: «на бумажном носителе и в электронном виде. В электронном виде проект нормативного правового акта с сопроводительным письмом, информационными материалами размещается в общей сети Администрации КГО в папке № 24 Дума в папке «заседание Думы КГО», направляется по электронной почте: duma@kgo66.ru (для субъектов правотворческой инициативы: инициативная группа граждан);
- 2) подпункт 2 пункта 14 статьи 4 дополнить словами: «. Все необходимые материалы и текст проекта нормативного правового акта направляется в Думу на бумажном носителе и по электронной почте: duma@kgo66.ru».

- 3) дополнить статью 6 пунктом 18.1 следующего содержания: «В свою очередь Председатель Думы направляет проект в аппарат Думы для размещения данного проекта на Яндекс диске.».
 - 2. Опубликовать настоящее решение в газете «Качканарское время».
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по законности и местному самоуправлению Думы Качканарского городского округа.

Председатель Думы городского округа	Глава городского округа
Г.В. Русских	С.М. Набоких